
МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЗАКЛАДУ 

 

     Будівля закладу і приміщення в основному відповідають реалізації завдань освітніх 

програм.  

У закладі створено умови для роботи і навчання, існують навчальні кабінети, що 

відповідають сучасним умовам.  

Спільними зусиллями влади, працівників школи, батьківської громадськості та людей, 

небайдужих   

до проблем освіти, організовано підготовку приміщень навчального закладу до нового 

навчального року та роботи в осінньо-зимовий період. Приділялась  увага питанням 

господарського характеру, вирішення яких  направлено на зміцнення матеріально - технічної 

бази, дотримання санітарно-гігієнічних вимог у закладі, виконання заходів з 

енергозбереження.  

Освітній процес у закладі здійснюється відповідно до вимог Санітарного регламенту. 

Будівля триповерхова, загальною площею  3022,2 кв.м. За проєктом школа 

розрахована на 600 учнів. Тип покрівлі –профлисти, частково- рубероїд. Улітку 2019 року за 

державні кошти проведено капітальний ремонт  даху, капітальний ремонт фасаду школи, 

зовнішніх стін будівлі, капітальний ремонт підлоги (І поверх), капітальний ремонт підлоги в 

їдальні. Шкільна майстерня знаходиться в окремій будівлі, розташованій на подвір`ї  закладу. 

У 2010 році зроблено капітальний ремонт покрівлі майстерні ( рубероїдна), у 2011-

капітальний ремонт столярної майстерні, у 2012-капітальний ремонт слюсарної майстерні. 

Технічний стан споруд та шкільних приміщень задовільний. Цьому сприяють  ремонти 

класних кімнат, навчальних кабінетів, приміщень школи щорічно влітку перед початком 

нового навчального року. Протягом року здійснюється поточний ремонт об`єктів: 

систематично та своєчасно підтримується експлуатація та попередження передчасного зносу 

конструкцій та інженерного обладнання  як господарським способом (самостійно, власними 

силами), так і підрядним ( із залученням сторонніх організацій).  

Загальна площа шкільної земельної ділянки згідно з планом складає 6221,46 кв.м. З 

них площа покритої території-1853,51 кв.м., непокритої-1528,99 кв.м.; спортивного 

майданчика ( 1)-1173,56 кв.м., спортивного майданчика (2)-148,01. 

Територія закладу відгороджена від проїжджої частини вулиці  парканом, внутрішнє 

подвір`я з метою збереження життя і здоров`я учнів повністю огороджене і під час освітнього 

процесу зачинене; освітлюється новими вуличними ліхтарями із сучасними 

енергозберігаючими лампами. Фасад та внутрішній двір прикрашають квітники, що 

поєднують газони, композиції квітково- декоративно-листяних і декоративно-квітучих 



трав`янистих рослин і кущів, дерева, доріжки, що створюють єдине гармонійне ціле; 

озеленення території складає 52 %. 

Дорога біля центрального входу  розмічена пішохідним переходом “Зебра” по 

вул.Шевченка, Стрітенській.  

Постійно здійснюється перевірка справності і нормального функціонування усіх 

комунальних мереж, опалювальної, вентиляційної, каналізаційної систем. 

Системи тепло та водопостачання, водовідведення - централізовані,  обладнані 

лічильниками. 

 Здійснюється  робота з  протипожежної безпеки: до приладу системи пожежного 

спостерігання підключено існуючу пожежну сигналізацію; змонтовано прилад приймально-

контрольний охоронно-пожежний Варта-1/832  та знаходиться на цілодобовому 

спостереженні; встановлено  та обладнано протипожежні щити, плани евакуації є на кожному 

поверсі, у кабінетах  фізики, хімії, інформатики, спортивному залі, актовому залі, їдальні 

знаходяться вогнегасники. Двічі на рік проводяться інструктажі з питань охорони праці та 

пожежної безпеки з фіксуванням у відповідних журналах. 

         Колір стін, стелі, підлоги, вікон, дверей відповідає вимогам Санітарного регламенту: 

стеля побілена вапном, у білий колір пофарбовані двері, вікна, підвіконня;  панелі-бежевого 

кольору. Усі вікна, вхідні двері замінено на металопластикові. У кабінетах №2,4,7,8,12,14 -

підвісні стелі білого кольору. Здійснюється реконструкція освітлення: замінено лампи на 

сучасні енергозберігаючі в кабінетах №1,2,7, 8,12, 14, бібліотеці. 

   Класні кімнати для учнів 1 – 4 класів та ГПД розміщені на І,ІІ поверхах; забезпечені 

шкільними меблями, їх розміщення в класних кімнатах відповідає санітарно-гігієнічним 

правилам та нормам, вимогам НУШ. Шкільні парти, двомісні та одномісні, учнівські столи і 

стільці мають три розміри за ростовими групами та маркуванням їх у вигляді ліній 

відповідного кольору. За останні три роки отримано   нові одномісні парти, шафи, засоби 

навчання, інтерактивне обладнання для 1-4 класів НУШ та інклюзивного навчання. 

На внутрішньому подвір’ї школи встановлено майданчик загальної фізичної 

підготовки, який складається з 12 тренажерів. Технічний стан майданчика постійно 

перевіряється спеціальною комісією та складається акт про безпечне користування ним. Є 

комбінований спортивний майданчик для занять футболом, волейболом, баскетболом, 

технічний стан якого непридатний до нормальної експлуатації (за висновками обстеження), 

тому керівником школи неодноразово робилися подання в управління освіти та міську раду 

щодо необхідності створення мультифункціонального спортивного майданчика на місці 

існуючого з 1969 р. 

Стан будівлі, шкільних приміщень задовільний, відповідає вимогам Саніторному 

регламенту. За станом будівлі, приміщень здійснюється систематичний контроль, 



розробляються заходи по усуненню виявлених недоліків, проводяться поточні ремонти за 

рахунок бюджетних, позабюджетних коштів.  

 

 У школі функціонують: 

 спортивна зала-1; 

 актова зала-1; 

 бібліотека-1; 

 майстерні -2: для обробки деревини та металу; 

 кабінет предмету «Захист України»; 

 майстерня обслуговуючої праці-1; 

 медичний кабінет-1; 

 кабінет практичного психолога-1; 

 харчоблок-1; їдальня-1; 

 кімната для зберігання зброї; 

 21 навчальний кабінет: 8-початкової школи, 2-математики, 2-української мови, 1-

фізики, історії, біології, інформатики, світової літератури, хімії, географії, англійської 

мови, кімната-музей рідного міста.  

На початку нового навчального року проводиться конкурс-огляд навчальних кабінетів. 

Усі кабінети світлі, просторі, естетично оформлені згідно з їх призначенням та назвою, мають 

виражену індивідуальність, озеленені, забезпечені шкільними меблями, відповідають 

санітарно-гігієнічним вимогам. Навчальне обладнання кабінетів відповідає типовим 

перелікам та вимогам навчальних програм. Майже всі кабінети забезпечені ТЗН: 

комп`ютерами, телевізорами з DVD, мультимедійні проектори встановлено у кабінетах 

початкової школи, математики, фізики, актовій залі.  

Щоденно здійснюється моніторинг використання електроенергії, води, тепла, газу. 

Розробляються та виконуються заходи щодо економії енергоресурсів. Під час літніх канікул 

здійснюється поточний ремонт приміщень та обладнання закладу з наступним генеральним 

прибиранням. Постійно проводиться вологе прибирання класних кімнат, службових 

приміщень, виконується дезінфекція санвузлів. Допоміжні приміщення знаходяться у 

задовільному стані. 

Завдяки 100% заміні вікон, вхідних дверей (2) на металопластикові підтримується 

необхідний повітряно-тепловий режим, що дає можливість економити енергоресурси. 

       Спортивний зал площею 288 кв.м. відповідає санітарно-гігієнічним вимогам: 

влітку за спонсорські кошти частково відремонтовано, побілено стелю і стіни.  За останні три 

роки значно поповнено за державні та благодійні кошти спортивне обладнання та інвентар. 

Потребують оновлення матеріально-технічне забезпечення кабінетів хімії, фізики, 

біології, майстерні: обладнання, наочність застарілі і не відповідають вимогам сучасних 

програм. 



 Щороку ведеться планомірна робота з підготовки закладу до роботи в осінньо-

зимовий період, що підтверджується відповідним актом готовності системи опалення до 

роботи в осінньо-зимовий період.   

Стан матеріально-технічного забезпечення навчальних кабінетів, лабораторій, 

бібліотеки, майстерень, спортзалу в основному відповідає заявленому статусу, вимогам 

навчальних планів і програм. Дозвіл на експлуатацію навчальних кабінетів, майстерень, 

спортивного залу підтверджено відповідним актом. 

    Готовність навчальних приміщень до проведення занять перевіряє комісія у складі 

директора, заступників, представників профспілкового комітету школи, батьківської 

громадськості. 

  Навчальні кабінети, приміщення школи мають сучасний дизайн, пізнавальне та виховне 

значення. 

 

У закладі проводиться робота з комп'ютеризації та впровадження нових 

інформаційних технологій в освітній процес та адміністративну діяльність. Усі навчальні 

кабінети підключено до мережі інтернет.  


